

法務部行政執行署桃園分署

101年10月大事紀

- 101.10.03 執行署主任秘書葉自強等一行9人蒞臨本分署就各科室行政、執行業務進行年度業務檢查。[\(活動花絮\)](#)
- 101.10.04 桃園縣地方稅務局科長周存智等一行2人，拜訪分署長李吉祥，並就年終辦理與地稅機關執行業務座談交換意見及連繫。
- 101.10.06 協同桃園縣政府、桃園地方稅務局於桃園縣多功能藝文園區藝文廣場舉辦「愛心辦稅」園遊會及宣導活動，由秘書室主任吳桂玲率領政風室辦事員謝錦洲及替代役男等一行9人，共同參加該項為民服務、公益及廉政宣導活動，熱情參與的民眾絡繹不絕，本分署於現場亦提供骰子樂「有獎徵答」方式，實施法紀教育及小額案件多元繳款等業務宣導，藉以向民眾行銷行政執行業務，讓民眾瞭解本分署業務特性及避免受騙，並可藉此宣傳本分署之核心價值及行銷小額案件多元繳款等便民措施，減少民眾爾後不必要之誤解，兼能達成「寓教於樂」之功效及目的。[\(活動花絮\)](#)
- 101.10.08 新竹分署分署長劉邦繡到本分署拜訪分署長李吉祥，雙方並就行政執行事宜進行業務聯繫。[\(活動花絮\)](#)
- 101.10.11 分署長李吉祥率主任行政執行官兼科長施淑琴等一行4人，拜訪交通部新竹監理所中壢監理站及中央健康保險局北區業務組等移送機關，並就行政執行事宜進行業務聯繫。[\(監理站活動花絮\)](#) [\(健保局活動花絮\)](#)
- 101.10.12 分署長李吉祥率相關主管人員，拜訪交通部新竹區監理所所長柯武，並對目前進行監理案件所遭遇之困難及有關酒駕案件重覆裁罰所衍生的後續問題做充分的意見交換及溝通，希透過雙方持續的互動及連繫，

共同為精進執行作為、減少民怨而努力。[\(活動花絮\)](#)

- 101.10.25 分署長李吉祥率主任行政執行官兼科長施淑琴等一行 9 人，赴桃園縣政府地方稅務局參加 101 年度清理欠稅業務研討會，會中並就 9 大提案及 2 件臨時動議議題等進行充分的討論及意見交換，對於爾後雙方案件之進行、清理及相關業務的推動，有莫大的成效及助益。[\(活動花絮\)](#)
- 101.10.26 分署長李吉祥率主任行政執行官兼科長施淑琴等一行 3 人，拜訪勞工保險局桃園辦事處，並就行政執行業務進行業務聯繫。[\(活動花絮\)](#)
- 101.10.29 分署長李吉祥率主任行政執行官兼科長施淑琴等一行 3 人，拜訪北區國稅局中壢稽徵所及桃園縣政府地方稅務局中壢分局，並就行政執行事宜進行業務聯繫。[\(稽徵所活動花絮\)](#)[\(地稅局活動花絮\)](#)
- 101.10.31 分署長李吉祥率主任行政執行官兼科長施淑琴等一行 3 人，拜訪北區國稅局楊梅稽徵所及桃園縣政府地方稅務局楊梅分局，並就行政執行事宜進行業務聯繫。[\(稽徵所活動花絮\)](#)[\(地稅局活動花絮\)](#)